
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 06 de março de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto 
A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, 
Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete 
Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, 
e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu 
à ordem em que serão realizados os trabalhos, agradeceu o público 
presente, Determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara 
municipal foi aprovada. Apresentação dos Projetos de Lei de autoria do 
Executivo Municipal. Leitura do Projeto de Lei n° 002/2017 – Sumula: 
Altera a estrutura administrativa do Município de Palmital Paraná, 
aprovado pela Lei 585 (original 37/2005) e dá outras providencias.  O 
Presidente encaminha para as comissões responsáveis para exararem 
pareceres para próxima sessão. Leitura do Projeto de Lei nº 003/17- 
Sumula: Revoga a lei n° 023/2015 e Altera a Lei n° 039/2011, que dispõem 
sobre o Perímetro Urbano da Sede do Município de Palmital e da outras 
providencias. O Presidente encaminha para as comissões pertinentes para 
exararem pareceres para próxima sessão. Com o Protocolo n° 025/2017 de 
autoria do vereador Franquilim de Souza Machado justificativa de falta da 
sessão ordinária realizada no dia 20 de fevereiro de 2017, acatada a 
justificativa pelo Presidente. Com o Protocolo n° 029/2017 de autoria dos 
vereadores Silvionei de Jesus Alves Requer que ao Executivo Municipal ver 
a possibilidade de adquirir uniformes para os funcionários que fazem a 
coleta de lixo, incluindo luvas e botas. Colocado em discussão o pedido, 
comentado, colocado em votação aprovado pelos vereadores. Com o 
Protocolo n° 030/2017 de autoria do vereador Jose Jonival Leal ver a 
possibilidade de ser feito a estrada, conhecida como estrada dos Farias na 
localidade de campo velho. Também que seja feito iluminação da quadra de 
esporte do Alto da Balsa. Colocado o pedido em discussão, comentado, 
colocado em votação, aprovado. Com o Protocolo 031/2017 de autoria do 
vereador Joarez Godoy de Lima ver a possibilidade de construir três 
quebra molas devidamente sinalizados na Rua Joaquim Ferreira de Souza, 
que fica sugerido os locais, um próximo a Rua Sete de Setembro, um 
próximo a Rua Princesa Izabel e outro a Rua Imaculada Conceição, 
colocado o pedido em discussão, comentado, colocado em votação, aprovado. 
Com o Protocolo 032/2017 de autoria do vereador Joarez Godoy de Lima 
Ver a possibilidade de ampliar a rede de água na localidade do Alto da 
Balsa, colocado o pedido em discussão, comentado, colocado em votação, 



aprovado pelos vereadores. Com o Protocolo n° 040/2017 de autoria dos 
vereadores Silvionei de Jesus Alves ver a possibilidade de ser adquirido 
para o Posto de Saúde uma processadora automática para Raio X 
convencional, de preferência da marca MACROTEC, colocado o pedido em 
discussão, comentado, colocado em votação, aprovado. Com o Protocolo n° 
041/2017 de autoria do vereador Robson Alexandre Ramos Haido requer ao 
chefe do poder executivo seja realizada manutenção do prolongamento da 
Rua XV de Novembro, que liga o centro a Vila Parque Junior, colocado o 
pedido em discussão, comentado, colocado em votação, aprovado pelos 
vereadores. Com o Protocolo n° 042/2017 de autoria do vereador Robson 
Alexandre Ramos Haido requer ao chefe do poder executivo relação dos 
servidores nomeados a cargos comissionados, para prestar serviços junto a 
administração pública municipal com status de CC1, CC2, CC3 e CC4. 
Colocado o pedido em discussão, comentado, colocado em votação, 
aprovado.  De acordo com art. 174 do R.I., O Vereador Lourival Latzuk 
agradeceu a secretaria de urbanismo pelo trabalho prestado e solicitou que 
se possível fazerem a retirado do quebra molas do meio que atrapalha o 
trafego da ambulância com os pacientes. O vereador Silvionei de Jesus 
Alves requer que seja refeito o calçamento em frente a escola do Sol 
Nascente com urgência. Também que seja trocado as lâmpadas no conjunto 
do Sol Nascentes e Vila Palmerinha e Sol Nascente. Passando para o 
momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores Joarez Godoy de 
Lima, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete Apº de Lima 
Matchula e Gilberto A. Clazer de Almeida Junior. Terminado os trabalhos 

o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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